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HAms: Aptyp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 04.12.2012 12:23:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 06.12.2012 09:19:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/272585/answer/272633
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OpanbHBIN U aHaIbHBEIA CeKC(0COOEHHO) - BEPHBIM MyTh K CTOMKKUM XPOHUYECKUM BOCIIAJIUTEIIbHBIM
yPOTeHUTaIbHEIM IIPOIleccaM C BHIpaXKeHHBIM CHUXKEHHEeM UMMYHUTETa (MposiBneHue - BITY-
HOCHUTEJIbCTBO U \UJIU KOHOUIOME). CoaiTe criepmy Ha 0akmoceB. [10 COBOKYITHOCTH aHATU30B -
IIOCETUTE BEHEPOJIOTa, UMMYHOJIOTa. €CTh IIeJIeHOIPaBlIeHHEIE IPOTUBOBUPYCHBIE IIPETapaThl.



